

Proces verbal  
încheiat astăzi 9 DECEMBRIE 2022 în ședință extraordinară a  
Consiliului Local al orașului Salcea, jud. Suceava

Doamna președinte de ședință – consilier SAVA CRISTINA, deschide ședința de astăzi 09.12.2022 și arată că primarul *BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU - EZEKIEL*, prin Dispoziția nr.320/08.12.2022 a convocat pentru ziua de **vineri** 09.12.2022 ora 8,00 Consiliul Local Salcea în ședință extraordinară convocată de îndată, ședință ce are loc în sala de ședințe a Primăriei Salcea având următorul proiect al ordinii de zi:

*I. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din 24.11.2022;*

Inițiator - secretar general Petraș Ionică –Dănuț  
*II. Proiect de hotărâre privind participarea ORAȘULUI SALCEA la implementarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii de trasee cicloturistice în județele Botoșani, Suceava și Iași” din Investiția I.4 „Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 - Turism și cultură*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

La începerea ședinței în sala de ședințe erau prezenți un număr de 14 consilieri locali din cei 17 consilieri în funcție, primarul, și secretarul general.

De la ședință este absent domnul consilier Șchiopu Constantin, domnul Siminiceanu Petrică – Valerian și doamna Savin Lucica.

Convocarea ședinței, respectiv informarea publică s-a făcut prin afișarea și comunicarea invitației de ședință, dovadă fiind procesul verbal de afișare încheiat și borderourile semnate de către consilieri înregistrate sub nr.15709/08.12.2022. Informarea privind convocarea ședinței de consiliu în ședință extraordinară convocată de îndată a fost postată de către secretarul general pe grupul special creat în acest sens, grup creat de secretar la solicitarea consilierilor locali, marți 08.12.2022.

Primarul explică care este motivația convocării în ședință extraordinară de îndată a consiliului. Termenul limită de depunere a proiectului este 11 decembrie. Fiind un proiect ce implică participarea mai multor unități administrative din trei județe se impune conlucrarea și implicarea cu celeritate a UAT-urilor pentru depunerea proiectului și implicit obținerea finanțării.

Supusă votului, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 14 consilieri prezenți.

La **punctul unu** al ordinii de zi, punct ce are ca obiect aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 24.11.2022, domnul președinte de ședință cere domnilor consilieri să se pronunțe asupra celor consemnate conform prevederilor

art. 138 alin. 15 din OUG 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ. Acesta a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Nici un consilier nu-și arată intenția de a discuta pe seama celor consemnate în procesul verbal. Domnul președinte de ședință supune votului procesul verbal.

Din cei 14 consilieri locali prezenți 12 consilieri se pronunță pentru aprobarea procesului verbal, unul este împotriva (Murariu) și unul se abține (Atodiresei).

La **punctul doi** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind **participarea ORAȘULUI SALCEA la implementarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii de trasee cicloturistice în județele Botoșani, Suceava și Iași” din Investiția I.4 „Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 - Turism și cultură**. Raportul de specialitate este prezentat de secretarul general al orașului. Acesta informează consilierii prezenți că modelul hotărârii și rapoartele/referatele ce-l însoțesc au fost comunicate de Consiliul Județean Suceava, fiind același pentru toate unitățile administrative implicate. Proiectul este însoțit și de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 98 din 08.12.2022. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri.

Domnii consilieri nu își arată dorința de a participa la discuții motiv pentru care președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre.

Prin vot toți cei 14 consilieri locali se pronunță pentru adoptarea proiectului.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar spre a face o serie de informări ce țin de competențele consiliului local.

Domnul primar informează consiliul local asupra necesității emiterii acordului de parteneriat cu Primăria Adâncata pentru realizarea unui proiect de investiție privind alimentarea cu apă, investiție susținută și de Consiliul Județean Suceava ce va avea drept scop alimentarea cu apă a comunei Adâncata, alimentarea cu apă a Aeroportului Intercontinental și a Parcului Industrial și realizarea unei a doua surse de apă pentru orașul Salcea care să asigure continuitatea și debitul de apă necesar orașului nostru. În unanimitate consilierii prezenți sunt de acord cu un astfel de proiect.

O altă problemă dezbătută este cea a prelungirii contractului de închiriere a spațiului din clădirea fostului sediu al Primăriei către ACET în baza cererii depuse de operatorul regional.

Se ridică problema necesității unui contract de închiriere atât vreme cât spațiul nu este folosit conform destinației stabilite la momentul închirierii el fiind mai mult deposit pentru o aparatură nefuncțională. Consilierii ridică problema nerespectării de către operatorul regional a unei înțelegeri conform căreia urma să se înființeze un punct de lucru la Salcea, cu persoană desemnată care să preia cererile și plângerile cetățenilor, să încaseze facturi.

Domnul primar amintește că se intenționează extinderea corpului actual al Primăriei fapt ce va afecta terenul și construcțiile anexe din imediata vecinătate respectiv magazia unde stau muncitorii serviciului public de dezvoltare. Proiectul este depus și va fiderulat prin CNI. În această situație muncitorii nu ar mai avea unde să stea să mănânce, să se schimbe sau după caz să se încălzească, condiții în

care camera închiriată către ACET ar putea fi o soluție date fiind utilitățile oferite, poziționarea, acesul. Părerile fiind divergente se stabilește întocmirea și înaintarea unei adrese către ACET prin care să se lămurească problemele semnalate.

O altă problemă ce se impune a fi discutată este cea a adresei transmise de către AJAC Suceava referitoare la necesitatea adoptării unor hotărâri referitoare la relația cu ACET-ul respectiv ajustare prețuri conform HG 379/2022, aprobare listă investiții, asigurare cofinanțare.

Președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară de astăzi 09.12.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

*SAVA CRISTINA*



SECRETAR GENERAL

*Petraș Ionică Dănuț*

